Dodatok č. 3

Zmena § 4 Sadzba dane k VZN č. 7/2012
 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a ostatných miestnych poplatkoch na území obce KLENOVEC na rok 2013 a ďalšie zdaňovacie obdobia

	Obec KLENOVEC v súlade s § 6 zákona NR SR č. 369/1990 Zb. O obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov
sa  u z n á š a  na  dodatku  č. 3 k
Všeobecne záväznému nariadeniu č. 7/2012 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a ostatných miestnych poplatkoch na území obce KLENOVEC na rok 2013 a ďalšie zdaňovacie obdobia, ktorým sa upravuje Všeobecne záväzné nariadenie obce takto:
§ 4 – Sadzba dane 
Ročná sadzba dane z pozemkov sa mení nasledovne:
c) Za lesné pozemky, na ktorých sú hospodárske lesy, rybníky		          0,50 %
s chovom rýb a ostatné hospodársky využívané plochy

Ostatné ustanovenia Všeobecne záväzného nariadenia č. 7/2012 – O miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a ostatných miestnych poplatkoch na území obce KLENOVEC na rok 2013 a ďalšie zdaňovacie obdobia ostávajú nezmenené v platnosti.
Dodatok č. 3 k VZN č. 7/2012 – O miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a ostatných miestnych poplatkoch na území obce KLENOVEC na rok 2013 a ďalšie zdaňovacie obdobia bol schválený Obecným zastupiteľstvom dňa 27. 02. 2020 uznesením č. 142/2020.
[bookmark: _GoBack]Dodatok č. 2 k VZN č. 7/2012 – O miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a ostatných miestnych poplatkoch na území obce KLENOVEC na rok 2013 a ďalšie zdaňovacie obdobia nadobúda účinnosť dňa 01. 01. 2021.
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